

ईंटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईंटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईंटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिससर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेंद्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को ईंटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

बीस दिवसीय संघ शिक्षा वर्ग का समापन

माई झुं. न्यूज। राष्ट्रीयस्वयंसेवक संघ जयपुर प्रांत की ओर से केशव आर्देश विद्या मंदिर में बीस दिवसीय संघ शिक्षा वर्ग का समापन शुक्रवार को हुआ। मुख्य अतिथि बगड दादूद्वारा के महामंडलेश्वर अर्जुनदास महाराज एवं मुख्य वक्ता राजस्थान क्षेत्र के प्रचारक दुर्गादास ने अपना उद्बोधन दिया। इससे पहले अतिथियों के सानिध्य में ध्वजारोहण एवं संघ प्रार्थना की गई। सभी शिक्षार्थियों ने प्रशिक्षण का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। कार्यक्रम के दौरान सह प्रांत प्रचारक निंबाराम, प्रांत सेवा प्रमुख हेमंत, वर्गाधिकारी डॉ. दयाशंकर बावलिया, जयवंत खिखेवाला, विभाग प्रचारक लोकेन्द्रसिंह, जिला कार्यवाह मानसिंह, सह जिला कार्यवाह विक्रमसिंह शकेश सैनी, सीए मनीष अग्रवाल एवं एडवोकेट मनोज शर्मा आदि मौजूद थे।

जी.बी. मोदी में समर कैम्प का समापन

माई झुं. न्यूज। राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित श्री गंगाराम बालकशिक्षण मोदी पब्लिक स्कूल में समर कैम्प शिविर का समापन समारोह सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि गीलुराम मोदी द्वारा दीप प्रज्वलित किया। इस अवसर पर संस्था सचिव एडवोकेट दिनश चन्द्र अग्रवाल, संस्था प्राचार्या श्रीमती ज्योती काला एवं समाजसेवी राजकुमार मोरवाल तथा राणी सती मन्दिर के पुजारी श्री अनिल शास्त्री उपस्थित थे। इस समारोह के अन्तर्गत बच्चों ने शिविर में सीखे गए स्केटिंग, संगीत, गानों, एवं स्पोकन रोल प्ले का शानदार प्रदर्शन करके अपने शारीरिक व मानसिक क्षमता का परिचय दिया। अन्त में ज्योती काला ने आये हुए अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

बाकरा रोड स्थित जी. बी. मोदी विद्यामंदिर में चल रहे समर कैम्प का समापन शनिवार को हुआ। जानकारी देते हुये प्राचार्य संतोष कोटियाल ने बताया कि समारोह में प्रतिभागियों ने कैम्प के दौरान सीखे विभिन्न गतिविधियों से सम्बंधित तकनीकी कौशल का प्रदर्शन किया। कैम्प प्रभारी विकास भार्गव ने बताया कि कैम्प के दौरान छात्रों को प्रशिक्षित ट्रेनरों द्वारा क्रिकेट, बास्केट बॉल, बैडमिंटन, टेबलटेनिस, आर्ट एंड क्राफ्ट, मेहेंदी, स्पोकन इंग्लिश, डांस एवं संगीत सहित विभिन्न गतिविधियों का तकनीकी प्रशिक्षण दिया गया।

गांवों और शहरों के विकास को पंख लगेंगे - अहलावत



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू, 31 मई: झुंझुनू की सांसद संतोष अहलावत ने कहा है कि अब गांव और शहर के विकास को पंख लगेंगे। क्योंकि केन्द्र सरकार ने देश के समग्र विकास को ध्यान में रखते हुए कर बंटवारे में राज्य का प्रतिशत बढ़ा दिया है। यह राज्य को आर्थिक स्वतंत्रता देने की ओर केन्द्र सरकार का अनूठा कदम है। उन्होंने कहा कि वे जिले की उन्नति के लिए कृत संकल्प हैं और उन्होंने कहा कि वे देश की संसद में अंतिम पंक्ति में खड़े उस असहाय और कमजोर व्यक्ति की आवाज बनेंगी, जिसकी कहीं सुनवाई नहीं होती हो। वे रविवार को

विकास को लगे पंख

माई झुं. न्यूज। शहर के विकास को अब पंख लगेंगे। स्थानीय निकाय की ओर से झुंझुनू शहर के लिए 155 करोड़ रुपए के काम स्वीकृत किए गए हैं। जिनकी जल्द ही डीपीआर बनेगी। सभापति सुदेश अहलावत ने बताया कि सांसद संतोष अहलावत के प्रयासों से पुलिस लाइन के पास आर.ओ.बी स्वीकृत हो गया है।

करीब 100 करोड़ रुपए ओवरब्रिज बनाने और फुटपाथ बनाने के लिए खर्च होंगे। जिसकी स्वीकृति शनिवार को डीएलबी के प्रमुख शासन सचिव मंजीतसिंह की अध्यक्षता में हुई बैठक में दी गई है। बैठक में झुंझुनू नगर परिषद की ओर से आयुक्त राजेंद्र सिंगडने शिक्कत की। अहलावत ने बताया कि इसके अलावा 50 करोड़ रुपए ड्रेनेज सिस्टम के लिए खर्च होंगे। वहीं पांच करोड़ रुपए शहर के पार्कों और पर्यावरण के विकास के लिए खर्च किए जाने के लिए स्वीकृति मिली है।

झुंझुनू स्थित खाना खजाना रेस्टोरेंट में केन्द्र सरकार के एक वर्ष पूर्ण होने के संबंध में आयोजित प्रेस वार्ता को सम्बोधित कर रही थीं। उन्होंने बताया कि जिले से विदेश जाने वाले लोगों को राहत पहुंचाने के लिए अब सीकर के समान ही झुंझुनू में भी पासपोर्ट कार्यालय खोला जाएगा। उन्होंने बताया कि खेतड़ी कॉपर प्लांट के प्रबंधकीय कार्यालय को कोलकता से झुंझुनू में स्थापित करने के प्रयास किए जा रहे हैं, ताकि कॉपर प्लांट को गति दी जा सके। उन्होंने बताया कि सीकर-लुहारू रेल रूट को जयपुर से दिल्ली तक बढ़ाने के प्रयास किए जाएंगे।

टीआई ढाका का सेवानिवृत्ति पर किया सम्मान



झुंझुनू 30 मई। ट्रेफिक ईन्चार्ज हरिसिंह ढाका के सेवानिवृत्त होने पर गान्धी चौक स्थित यातायात कार्यालय में पुलिस प्रशासन एवं शहरवासियों की ओर से शनिवार रात्रि 8 बजे विदाई समारोह में एसपी सुरेंद्र कुमार गुप्ता, एसपी हाकिम सिंह, डीवाईएसपी गणेशनाथ, डीवाईएसपी ग्रामीण सुरेंद्र कुमार दानोदिया, शहर कोतवाल हरिसिंह धायल, ट्रेफिक कार्यालय के बनवारी लाल, लायन्स क्लब झुंझुनू के अध्यक्ष ओमप्रकाश जांगिड एवं सचिव रामबाबु चानानिया सहित अन्यजन ने सेवानिवृत्त ढाका को शांफा एवं दुपट्टा ओढाकर माल्यार्पण के साथ प्रतीक चिन्ह भेंट कर स्वागत अभिनन्दन किया।

विदाई समारोह को सम्बोधित करते हुए एसपी गुप्ता ने टीआई ढाका के 39 वर्षीय पुलिस सेवकाल की सराहना करते हुए झुंझुनू कार्यकाल की प्रशंसा के साथ उज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर पुलिस प्रशासन एवं ट्रेफिक कार्यालय के अधिकारी एवं कर्मचारियों सहित उपस्थित शहरवासियों ने भी ढाका का माल्यार्पण कर शुभकामनाएं दीं।

कॉरपोरेट ऑफिस की तरह चमकेगा नगर परिषद भवन

माई झुं. न्यूज। शहर के विकास कार्यों को गति मिलने के साथ ही अब नगर परिषद में भी काफी कुछ नया नजर आएगा। नगर परिषद का भवन किसी कॉरपोरेट ऑफिस की तरह चमकेगा। इसके तहत भवन को नया लुक देने पर ४३ लाख रुपए खर्च होंगे।

नगर परिषद के मौजूदा भवन का फर्श बदला जाएगा। पार्किंग की संख्या को देखते हुए छोटे पड रहे सभा भवन व पार्क का विस्तार किया जाना है। पार्किंग की सुविधा मुहैया कराई जाएगी। परिसर में बने रैन बसेरा की बिल्डिंग को दुर्गमजिला करने पर ३० लाख रुपए खर्च होंगे। इसमें सुविधायुक्त कमरे एवं हॉल का निर्माण कराया जाएगा। डबल स्टोरी बिल्डिंग बनने से रैन बसेरा में ठहरने वाले असहाय लोगों को बेहतर आवास सुविधा मिल सकेगी। नगर परिषद सभापति सुदेश अहलावत, ने बताया कि चालीस साल पहले बने भवन का आधुनिकीकरण किया जा रहा है। सिंगल विंडो के लिए कमरे बनाए जाएंगे। दूसरी मंजिल पर मीटिंग हॉल बनाया जाएगा। इसके टेंडर जारी कर दिए गए हैं।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-06-2015
Posted At H.P.OJNN On 1st & 2nd Dt. Of July 2015



फोटो : रामनिवास सोनी
जमींदारा पार्टी ने किसानों का बांटा ग्वार का बीज: जमींदारा पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष बीडी अग्रवाल व विधायक कामिनी जिंदल के आतिथ्य में शनिवार को खेमी शक्ति मंदिर परिसर में किसानों को ग्वार का बीज बांटा गया। शनिवार को इस बीज वितरण कार्यक्रम में आए बीडी अग्रवाल एवं कामिनी जिंदल ने कहा कि यदि प्रदेश का किसान उन्नत होगा तो ना केवल प्रदेश बल्कि देश भी उन्नत होगा। इसी क्रम में ग्वार का उन्नत बीज फ्री बांटा जा रहा है।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वाररै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेडिकल डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम
फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर
माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापि उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक चैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@gmail.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)